

# 会 議 録

## 1 会議名

第3回名立区地域協議会

## 2 議題（公開・非公開の別）

### (1) 協議事項（公開）

- 地域活動支援事業について
- 自主的審議事項について

### (2) 報告事項（公開）

- 行政懇談会について

### (3) その他の事項（公開）

- 平成27年度第4回地域協議会の開催予定

## 3 開催日時

平成27年6月24日（水）午後6時30分から午後7時30分まで

## 4 開催場所

名立区総合事務所 2階第2会議室

## 5 傍聴人の数

0名

## 6 非公開の理由

—

## 7 出席した者（傍聴人を除く）氏名（敬称略）

- ・ 委 員：奥泉 稔、草間敏郎、佐藤利枝子、塚田 正、塚田敏子、長崎和世、原田秀樹、三浦正四郎、三浦元二、吉沢保生
- ・ 事 務 局：市村所長、牛木次長（総務・地域振興グループ長兼務）、佐藤市民生活・福祉グループ長（教育・文化グループ長兼務）、前川班長、佐野主事（以下、グループ長はG長と表記）

## 8 発言の内容

### 【前川班長】

- ・ 会議の開会を宣言。
- ・ 上越市の地域自治区の設置に関する条例第8条第2項の規定により委員の半数以上

の出席を確認、会議の成立を報告。

**【塚田（正）会長】**

- ・挨拶
- ・事務局に資料の説明と会議録の確認者の発表を求める。

**【前川班長】**

- ・資料の説明
- ・会議録の確認：草間委員、塚田（敏）委員

**【塚田（正）会長】**

- ・所長に挨拶を求める。

**【市村所長】**

- ・挨拶

**【塚田（正）会長】**

- ・議題（1）協議事項、地域活動支援事業の概要について事務局に説明を求める。

**【前川班長】**

- ・採択された事業の内、変更承認申請書の提出があったこと、また、その変更点について説明。増額変更について承認を行うか、地域協議会での協議を求める。

**【塚田（正）会長】**

- ・委員に意見を求める。

**【奥泉委員】**

- ・この会議で承認してよいと考える。

**【三浦（元）委員】**

- ・これは地域協議会で判断するということだが、市の内部で判断してもよいと考える。

**【塚田（正）会長】**

- ・他の意見を求めるもないため、委員に変更承認について諮り、全員賛成で承認。

**【前川班長】**

- ・2次募集の申請状況について説明。
- ・2次募集の申請団体からプレゼンを行ってもらおうかどうか意見を求める。

**【塚田（正）会長】**

- ・委員に意見を求める。

**【奥泉委員】**

- ・提案書だけでは読み取れないこともあるため、プレゼンを行った方がよいと思う。

**【塚田（正）会長】**

- ・プレゼンを行うことについて委員に諮り、全員賛成でプレゼンを行うことに決定。
- ・議題（１）協議事項、自主的審議事項について各分科会長に説明を求める。
- ・高齢者福祉分科会は開催なし。

**【三浦（正）副会長】**

- ・公共交通サービス検討分科会も開催はなし。継続した協議を行っていく。

**【塚田（正）会長】**

- ・議題（２）報告事項、行政懇談会について、事務局に説明を求める。

**【牛木次長】**

- ・資料No.1に基づき説明。

**【塚田（正）会長】**

- ・その他報告事項について発表を求める。
- ・今年度、先進地視察を行う予定であることを説明。委員に視察先の検討をお願いする。

**【三浦（元）委員】**

- ・うみてらす名立の第三者委員会は、一時的なものなのか、恒常的なものなのか。
- ・また、第三者委員会には市の職員も参画しているのか、分かるところについて説明を求める。

**【市村所長】**

- ・一過性のものでなく、定期的開催されるとのこと。
- ・委員の構成については把握していない。

**【奥泉委員】**

- ・今年度の不動山登山の実施予定について事務局に説明を求める。

**【佐藤市民生活・福祉G長】**

- ・例年どおり7月20日に実施を予定している。
- ・周知が遅れているが、区内へは今週中に新聞折り込みで周知したいと考えている。

**【長崎委員】**

- ・最近、名立地区公民館のグラウンドや遊具がある場所について草刈りをしていただきありがとうございます。ただし、桜の周りがされていないのだが、理由があるのか。

**【佐藤市民生活・福祉 G 長】**

・大きい乗用型の草刈り機で敷地全体の草を刈っていただいております、木の周りなどの細かいところは刈ることができない。

**【牛木次長】**

・江野住宅と旧名立分遣所の解体工事の進捗状況について説明。

**【塚田（正）会長】**

・他に報告を求めるもないため、議題（3）その他事項、平成27年度第4回地域協議会の開催予定について事務局に説明を求める。

**【前川班長】**

・次回の協議会：平成27年7月22日（水）午後6時30分から

**【三浦（正）副会長】**

- ・挨拶
- ・会議の閉会を宣言

9 問合せ先

名立区総合事務所 総務・地域振興グループ TEL 025-537-2121（内線223）

E-mail: nadachi-soumu.g@city.joetsu.lg.jp

10 その他

別添の会議資料も併せてご覧ください。